2021年11月1日 箱根ロープウェイ株式会社

大涌谷レトルトカレー おかげさまで 10,000食 を達成!!

~感謝の気持ちを込めて、特別セット価格にて販売します~

小田急グループの箱根ロープウェイ株式会社(住所:神奈川県小田原市 社長:飯田 直保志)では、2021年4月17日から販売を開始した「大涌谷レトルトカレー」が、ご好評につき、10,000食を達成しました。

そこで、これまでご購入いただいたすべてのお客さまに感謝の気持ちを込めるとともに、これからも多くのお客さまに『「特製」大涌谷カレー』をご自宅でお気軽に堪能していただきたいという思いから、今般、特別セット価格にて販売することが決まりましたのでお知らせいたします。



10,000食目ご購入のお客さま



大涌谷レトルトカレー パッケージ

「大涌谷レトルトカレー10,000食 達成!!特別セット価格にて販売」の概要は、下記のとおりです。

記

1 タイトル 「大涌谷レトルトカレー10,000食 達成!!特別セット価格にて販売」

2 商品名 大涌谷レトルトカレー4個セット

3 販売価格 2,000円(税込)

通常価格2,200円(税込)で、200円おトクとなります

4 販売個数 200セット限定

5 販売箇所 (1) 大涌谷駅1階「大涌谷駅の店」

(2) 通信販売

6 販売期間 2021年11月6日(土)~

- 7 その他
- ・「大涌谷 駅の店」の営業時間や通信販売の詳細等は、箱根ナビ HP にて確認ください。
 - ・箱根ロープウェイでは駅、レストラン、おみやげショップでのマスク着用の 徹底や、ゴンドラ内の手すり等の除菌など、新型コロナウイルス感染拡大 防止対策を行っています。
- 8 お問合せ

箱根ロープウェイ(株) 事業部

Tel: 0465-32-2205 (平日9: $00\sim17:00$)

https://www.hakonenavi.jp/hakone-ropeway/

以 上